2008 £ [FHiElFF@wm LK—+3 |F4EH

TEEE K4

TEDIBEFEEZTY ., RR—JLBOBWIEZ, LR—FETEREEESL,

IRHEAMR - 20084 11 B 25 B () 13:00 £T
REGAT . BEHE EAXERNICEEDOLR— Ry I X

EEEIE
(1) 2O_N—=T%HIBIL, REFHZFTAD L (FEE M & KAWL 2 E&rd 20
TENTICRRATLHZ L), LA—FORKE LTIRET S Z &,

(2) ;E!%bﬂiﬂ?i )7 W - PO 7 L 7’5;5‘71‘)%13{&(51 MDA I N S (/o = vl
£S5y 1 = A\ Za i £ 5y T =7 ST EWEDL & AP TR

(P — B — i — o DIEIC/2 2 & 5 125k 5 2 &), Ad WA 20 ik
ETTRIESTIE SACRINE S TEIESSH

3) 7 FAAL hOLHE—FEBEIZLED, 7 FAAL N EBALTLE= %
(ERk L7z 5a1E. BEZOWHERLMIC Y 52 AL NORLETATS T L,
CNLOHAL. ANOSETRBLET D L, JE—21k,

(4) BERESERRICOWT, bATEOFEBIE T ESW (KBS R - ERIM
CERADZ L), RIBICEHZ (REICI OB LEEA),

AR« 320 EA e /6
HEER : 2008 411 A 12 H (K) S

2008 £ fR#EFFR LKR—F3 |HEE

FHES L
%ﬁ%&% . ; )
LAR— MERICEL L 72 eRY - . I ]
Y /6

,J*Ei'ﬁ‘ ° gﬁﬁ :



1] KD (1)~(2) DRIWICEZ RSV, (24 % 1.5)

(1) 10 #%% —0.75 Z HEE IEEET54 JE A THER LA S0,

FEHI 1085 —0.75 &, 2EFICE L, EBYLT D &
—0.75(10) = —(0.5+0.25) = —(27' +272) = —0.11(2) = —1.1(2) x 27"
Eb, IHIT, HRE IEEET 4 BRICHEET 2 L) ICE B &

(5) = —1.1(2) x 27 1+027-127)

—1. 1(2) % 2(71«#127)7127

1. 1(2) % 21267127

= —1.10000000000000000000000(2) x 201111110(2)—127

LD, LIER-oT, 103 —0.75 # B IEEETH4 XA TR T L MEMO L H 127 5,

iR 25

[tfoft]tft]e]s]s]ofs[ofofofofofofoJooofofofofofo]ofofofo]o]o]o]
1A.
(2) 10 %5 1 & HHEE IEEET54 TR CHRR Lz &0y,

REG 10 %1 A2, 2HEICIE L, EH TS L
1(10) =1(2) =1.0(2) x 2°

L%, b, HEE IEEETM ERUCEET 5 L O ICE e &

(Eit) -1 0(2) X 20+(1277127)

1 '0(2) % 2(0+127)7127

1 '0(2) X 21277127

= 1.00000000000000000000000(2) x 20t11114( =127

LD, LTER-T, 10 1 2 K IEEETH B THT L MEMO L H 1T b,

PR

Lofofefe]e]rfe]r]tfolojofofojofofojofofojoofojojofojojofofojo]o]
1.

FHEEAE AR U A ChAUES 1

O



M2 mEEEICHET 2% A B=(A+B) - (A+B) ZiEH L2 X\, (14)

fREG HEEMERZHI< 2L TIEHZE T 2,

|A|B|AeB|A+B|A+B|(A+B)-(A+B)|
010 0 0 1

S = = O

01 1 1 1
110 1 1 1
111 0 1 0

B3| KD (1)~(3) DA EERIAM (1) DATRLZRIV, 7220, fFHilEfE-> TR,
(3% 45 1 1)
()4
2EA
A=A+A (= A+A=4)
—AlA
(2) A+ B
fRE I _
A+B=A+B (A=A
=Al|B
=ALB)LALB) (1) &Y)
(3)A-B
&l -
A-B=A4-B (- A=A
=A+B (R |AT U DOEH)
=A|lB

—(ALA)LBLIB) (1) kD)

P EAE  MEGICHE LM THhNIES 1 A,



